Тема: Додавання і віднімання звичайних дробів із однаковими знаменниками
Мета: 

навчальна:
домогтися засвоєння учнями правил додавання і віднімання дробів з однаковими знаменниками; продовжити формувати вміння застосовувати правила додавання і віднімання звичайних дробів із однаковими знаменниками до розв’язування задач;

розвивальна:
розвивати обчислювальні навички, допитливість;
виховна:
виховувати акуратність, працьовитість.
Клас: 5
Обладнання: номери для жеребкування, картки із запитаннями для гри, картки із балами, ілюстративний матеріал, мультимедійний проектор, підручник Математика 5 клас, Н.А. Тарасенкова, І.М. Богатирьова, О.П. Бочко, О.М. Коломієць, З.О. Сердюк.
Хід уроку

1. Організаційний момент (1)
2. Перевірка домашнього завдання(2)
Перевірка наявності домашнього завдання.
3. Оголошення теми і мети уроку(3)
Записати тему «Додавання і віднімання дробів з однаковими знаменниками». Формулювання мети разом з учнями.
4. Мотивація(5)
Кілька століть тому художники відкрили, що будь-яка картина має певні крапки, що мимовільно приковують нашу увагу, так звані зорові центри. При цьому абсолютно неважливо, який формат має картина – горизонтальний або вертикальний. Таких крапок всього чотири, і розташовані вони на відстані 3/8 і 5/8 від відповідних країв картини. 
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Навести приклади картин:
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Така властивість називається золотим перерізом.

Цю властивість можна формулювати по різному. І якщо кожного разу відділяти на прямокутнику 3/8 його довжини , а потім з’єднувати плавною лінією краї отриманих більших прямокутників ми отримаємо спіраль, яку часто зустрічаємо в природі.
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5. Актуалізація опорних знань(15)
Розминка у виді гри.
1. Жеребкування (визначається порядок участі у грі)

Правила:

На дошці висить таблиця, на якій треба вибрати рубрику, складність запитання та відповісти на запитання на картці. Картка з балами залишається в учасника, коли він відповів правильно, якщо ні, то картка переходить до того, хто відповів правильно. Той хто набере більшу кількість балів, той отримає найкращу оцінку.

2. Гра

Завдання:

«Правила»
10. Що означає риска дробу? (ділення)

20. Що означають чисельник і знаменник? (скільки частин цілого взято та на скільки частин ціле поділено)

30. Як додавати та віднімати дроби із однаковими знаменниками? (додати або відняти чисельники, а знаменник залишити той самий)

40. Як відняти від натурального числа дріб? (перетворити натуральне число у неправильний дріб із відовідним знаменником, відняти дроби із однаковими знаменниками, якщо отримали неправильний дріб, то виділити в ньому цілу частину.)

«Приклади»
10. 1/5+3/5=4/5.

20. 23/45+11/45=34/45.

30. 15/20-15/20=0.

40. 1-3/5=2/5.

«Вправи на повторення»

10. Розділіть з остачею 25:8=3(ост. 1)
20. обчисліть: 25-5 +41=61.
30. Піднесіть до степеня 2^4=16.

40. Скількома способами можна розставити на столі флакончики з жовтою, зеленою та червоною фарбами? (6)
6. Фізкультхвилинка(2)
Встаньте діти, посміхніться,
Землі нашій поклоніться

За щасливий день вчорашній і до сонця потягніться.

В різні боки нахиліться,

Веретеном покрутіться,

Раз присядьте, два присядьте,

І за парти тихо сядьте.
7. Розв’язування вправ(15)
Розвязування вправ за презентацією  «Хто винайшов знаки «+» і «-»?»
Кожне виконане завдання коштує 10 балів із підказкою вчителя чи іншого учня 5 балів. Допомога другу 5 балів.

Слово вчителя після вправ.
Сучасні знаки + і – стали загальновизнаними, починаючи з ХVІІ ст. Уперше ці знаки з’явилися в праці Лейпцігського професора Яна Відмана (1489).

Вважають, що знаки + і – виникли з торговельної практики: знак – для позначення недостачі, збитку, з знак + для позначення прибутку.

У різних народів знаки додавання і віднімання спочатку мали різну форму. Так, у стародавніх єгиптян знак плюс нагадував зображення двох ніг, що рухалися вперед:[image: image9.png]


, а знак мінус – зображення двох ніг, що рухалися назад:[image: image10.png]


. 
8. Домашнє завдання(1)
№ 1092
9. Підсумок уроку(3)
1. Які правила ми сьогодні з вами повторили?
2. Сформулюйте правило додавання звичайних дробів з однаковими знаменниками.

3. Сформулюйте правило віднімання звичайних дробів з однаковими знаменниками.

Підрахунок балів отриманих за виконані завдання. Виставлення оцінок.

Додаткові завдання
№1104
